

南华期货股份有限公司

关于服务实体经济的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2022 年，南华期货股份有限公司（以下简称“公司”）坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，立足期货市场服务实体经济的根本职能，充分发挥期货市场在资源配置中的功能和作用，为构建高水平社会主义市场经济体制、全面推进乡村振兴和加快建设贸易强国贡献一份期货力量。

公司充分发挥专业优势，运用期货和衍生品工具有力地服务三农、服务实体经济。公司通过场外衍生品、基差贸易、含权贸易等风险管理工具，协助各类实体企业有效规避市场价格波动风险，助力企业稳健经营。2022 年 1-9 月，公司场外衍生品业务新增名义本金逾 500 亿元，同比增加 4.16%。公司大力开展“保险+期货”业务，2022 年 1-9 月，公司共开展“保险+期货”项目 98 个，涉及苹果、棉花、天胶、白糖等多种农产品，名义本金 19.59 亿元，服务农户超万户，有力地服务了“三农”，助力国家乡村振兴战略的实施。公司积极推进工业品“保供稳价”工作，与宝武集团、浙江国际油气交易中心有限公司等合作开展“期货稳价订单”业务，创新服务实体经济模式，服务国家制造强国建设。

公司贯彻落实新发展理念，坚决践行“一带一路”发展战略，积极走出去，做风险管理的国家队，助力提升我国大宗商品贸易国际定价权，服务贸易强国建设，保障国家经济安全。公司作为首批赴港设立分支机构的期货公司，通过香港、芝加哥、新加坡、伦敦等境外分支机构提供的基差点价、外汇套保、期货套保等方式为企业提供差异化的风险管理服务，助其有效提升国际竞争力，增强我国贸易竞争优势，助力我国贸易强国建设。截至 2022 年 9 月末，公司境外金融服务业客户权益总额逾 120 亿港币，同比增加 62.75%。

公司有力服务国家共同富裕战略，通过资产管理业务、南华基金的公募基金业务等满足广大人民的资产配置需求，并积极开展社会公益活动，助力共同富裕的现代化。截至 2022 年 9 月末，南华基金管理规模逾 150 亿元，同比增加 26.50%。公司参与发起设立金融港湾共富慈善基金，助力浙江共同富裕示范区建设；为推动乡村振兴战略实施，公司对河南省内乡县瓦亭镇等进行合作帮扶；公司坚持仁商善行，公司资助的南华甘霖班 2022 年本科上线率达 100%。

公司积极推动发挥期货市场服务实体经济的本职功能，同时牢牢守住不发生系统性金融风险的底线，业务发展均衡，经营管理稳定。

特此公告。

南华期货股份有限公司董事会

2022 年 10 月 26 日